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ZKUŠEBNÍ PROVOZ - SBĚR SKLA, TEXTILU, OLEJŮ A BIOODPADU 

Tato změna vychází z nového konceptu pro nakládání odpadů v naší obci. Nechceme, aby vás při příjezdu do 

obce a pak při odjezdu x-krát denně zdravily srovnané kontejnery.  

Vážení spoluobčané, dovolili jsme si připravit a vyzkoušíme tyto úpravy:  

SKLO-láhve V nejbližších týdnech dojde ke změně umístění kontejneru na sklo. Po dohodě s majitelem 

vietnamské prodejny a svozovou firmou Marius Pedersen budou kontejnery od bývalé „Jednoty“ přemístěny 

na parkoviště před vietnamskou prodejnou. Kontejnery z parkoviště u hřiště budou přemístěny do areálu u 

pískovny. Ze svozovou firmou Marius Pedersen bylo dohodnuto, že vývozy skla od vietnamské prodejny budou 

častější. Současně umístěné kontejnery vizuálně kazí vzhled obce (příjezd do obce u parku a prostory u kostela 

a hřiště) a tím, že už nefunguje jednota, tak jejich umístění není zcela vhodné. Ve 2. pol. tohoto roku rovněž 

dojde ke sjednocení dvou míst v části obce „Šemeno“, kde vznikne jedno sběrné místo na sklo (na obecním 

pozemku mezi paní Lasákovou a p. Drndou), nyní jsou zde 2 místa vzdálená od sebe 200m.  

TEXTIL, BIOODPAD, Od 1.6. jej bude možné v pravidelných intervalech vyvážet do areálu upravené dočasné 

deponie v areálu bývalé pískovny. Trávu, bio budeme vyvážet do kontejnerů jako doposud – u hřiště jsou 

pouze dočasně. Nicméně nebudeme přijímat dlouhé kmeny - vše bude kráceno na délku max. 1,5 m. Doposud 

se stávalo, že do kontejneru se vyhazují dlouhé kmeny a keře a to pak snižuje kapacitu a prodražuje vývozy. 

U kontejneru na textil nejsou výjimkou pohozené použité dětské pleny a spodní prádlo. VÝVOZ HLÍNY A SUTI 

DO AREÁLU BÝVALÉ SKLÁDKY NEBOLI PÍSKOVNY JE ZAKÁZÁN – VEŠKERÉ PLOCHY JSOU NOVĚ UPRAVENY A 

BUDEME PEČOVAT O VZHLED TÉTO OBLASTI. SANKCE ZA PORUŠENÍ BUDOU ŘEŠENY OBDOBNĚ JAKO V 

SOUSEDNÍCH OBCÍCH, KDY DŮKAZY BUDOU PŘEDÁNY POLICII ČR.  

OLEJE Jelikož se jedná o nebezpečný odpad, bude jeho sběr rovněž prováděn koordinovaně pod dohledem. 

Často se stává, že oleje a různé látky jsou v plastových lahvích postaveny okolo těchto kontejneru a někdy i 

rozlité okolo. Od 1.6. bude možné tyto oleje rovněž vyvážet do sběrné nádoby v areálu bývalé pískovny.  

 

DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ A VAŠI PŘÍPRAVU NA TYTO ZMĚNY. Vaše nápady a návrhy můžete zaslat na 

podatelna@obecbela.cz 

OPAKUJEME, JEDNÁ SE O ZKUŠEBNÍ PROVOZ, KTERÝ BUDE VYHODNOCEN KE KONCI ROKU A NÁSLEDNĚ 

BUDOU PROVEDENY PŘÍPADNÉ ÚPRAVY. 
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